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ΑΝΤΙΚΛΕΠΤΙΚΟΣ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΣ VT-158 
ΚΙΝΗΤΩΝ-TABLETS ΜΕ ΜΠΑΤΑΡΙΑ 

 

 

 
 
 

  
 

 

 
Προωθείστε με ασφάλεια τις συσκευές κινητής τηλεφωνίας και Tablets με τον νέο αντικλεπτικό συναγερμό VT-158 
ΓΙΑ ΚΙΝΗΤΑ & TABLETS από την VOLTE-TEL.  
Έχει σχεδιαστεί για να παρέχει υψηλό επίπεδο ασφάλειας για τα προϊόντα σας χωρίς να εμποδίζει την 
αλληλεπίδραση των καταναλωτών καθώς διαθέτει καλώδιο σπιράλ 1 μέτρου.  
 
Το νέο αυτό σύστημα αντικλεπτικού συναγερμού VT-158 διαθέτει τριπλό επίπεδο ασφάλειας                                        
1ο επίπεδο ασφάλειας: Σε περίπτωση που αφαιρεθεί η συσκευή από τον αισθητήρα θα ενεργοποιηθεί                       
ο συναγερμός. 2ο επίπεδο ασφάλειας: Σε περίπτωση που κοπή το καλώδιο του συναγερμού θα ενεργοποιηθεί        
ο συναγερμός. 3ο επίπεδο ασφάλειας: Σε απόπειρα αφαίρεσης ολόκληρου του συναγερμού θα ενεργοποιηθεί        
ο συναγερμός. 
 
Ο αντικλεπτικός συναγερμός VT-158 είναι μια καλωδιακή μονάδα συναγερμού με μπαταρία εξαιρετικά λεπτός με 
διακριτικό, ελκυστικό σχεδιασμό. Είναι πολύ εύκολος στην εγκατάσταση και στον χειρισμό ώστε να εξασφαλίσετε 
την καλύτερη ασφάλεια για οποιοδήποτε κινητό τηλέφωνο, tablet, E-reader, iPod, GPS και πολλά άλλα είδη. 
 
Ο αντικλεπτικός συναγερμός VT-158 αποτελείται από την κεντρική βάση (Controller), και τον αισθητήρα. 
Τοποθετήστε την κεντρική βάση σε μια επίπεδη επιφάνεια, στην συνέχεια συνδέστε το καλώδιο του αισθητήρα 
στην συσκευή που θέλετε να προστατεύσετε και τέλος ενεργοποιήστε τον συναγερμό πατώντας το κουμπί που 
βρίσκεται πάνω στην κεντρική βάση και είστε έτοιμοι.  
 

Προσοχή: Σε περίπτωση που ο συναγερμός ενεργοποιηθεί για να τον απενεργοποιήσετε θα πρέπει με κάποιο λεπτό 
αντικείμενο τύπου συνδετήρα ή καρφίτσα να επαναφέρετε το κουμπί ενεργοποίησής στην αρχική του θέση. 
 
Κύρια Χαρακτηριστικά: 

• Απλή εγκατάσταση και ευκολία χρήσης. 
• Κομψή σχεδίαση για τοποθέτηση σε σταντ και πάγκους εξυπηρέτησης. 
• Ενσωματωμένο ηχείο.  

 
 

«Πολύ αποτελεσματικός… Για διακριτική προστασία» 
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